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Uhrenarmbänder / Bracelets de montre / 



 

 
 

Bracelets Banda Biel GmbH, Längfeldweg 41, CH-2504 Biel-Bienne 
Tel. +41 32 653 00 78 / E-Mail: contact@banda.ch / www.banda.ch 

 
Die umfangreiche Kollektion umfasst Bänder aus 

Kalbs- und Rindsleder, glatt oder mit 
verschiedensten Prägungen wie Alligator, Kroko, 
Eidechse usw. in allen gängigen Formen, Breiten 

und Längen. 
 

Wir weisen darauf hin, dass die Darstellung auf dem 
Bildschirm/Papierausdruck nie identisch ist mit 
einem natürlichen Gegenstand. Die Farben und 

Leuchtkraft können von den Abbildungen 
abweichen. 

 
Alle Bänder : Mit Stahlschliesse oder Stahl gelb (auf 

Anfrage : Schliesse rose, schwarz) 
 

Für alle Modelle: Andere Breiten, Farben und 
Ausführungen auf Anfrage. 

 
Weitere Uhrenarmbänder finden Sie unter 

www.banda.ch 

 

La vaste collection comprend des bracelets de cuir 
de veau et de vache, lisse ou avec des structures 

diverses telles que l'alligator, crocodile, lézard, etc. 
en toutes formes, largeurs et longueurs. 

 
 

Veuillez svp noter que la représentation sur 
l'écran/l'impression papier n'est jamais identique à 

un objet naturel. Les couleurs et la luminosité 
peuvent différer des illustrations. 

 
 

Tous les bracelets :  Avec boucle en acier ou acier 
jaune (sur demande: boucle rose, noir) 

 
Pour tous les modelles: Autres largeurs, couleurs et 

exécutions sur demande. 
 

Vous trouverez d’autres bracelets de montre sur 
www.banda.ch 

 

The large range includes straps from calf and cow 
leather, smooth or with various printings such as 

alligator, crocodile, lizard, etc. in all possible shapes, 
widths and lengths. 

 
 

Please be informed that the representation on the 
screen/paper printout is never identical to a natural 

object. The colors and luminosity may differ from 
the illustrations. 

 
 

All straps: With steel buckle or steel yellow (on 
request : buckle rose, black) 

 
For all models: Other sizes, colors and executions on 

request. 
 

More watch straps can be found at www.banda.ch 

 

 
Lieferzeit Lagerbänder / Délai de livraison bracelets en stock / Delivery time stock straps: 

2 – 8 Tage/jours/days 
 

Nicht Lagerbänder / bracelets pas de stock / bracelets not in stock: 
8 – 10 Wochen/semaines/weeks 

 
 

mailto:contact@banda.ch
http://www.banda.ch/


TAMPA  -  Imit. Kroko matt, croco imit. mat 
 

Ref. TAMPA 71S 
leicht gepolstert Naht Ton/Ton   
légèrement bombé, couture ton/ton  
lightly padded stitch same color 
 
Breite/Largeur/Size:  
12/10, 14/12, 16/14, 18/16, 20/18, 22/20, 24/22 

 

Ref. TAMPA 87G  
Farben / Couleurs / Colours:  
01 black, 02 dark brown, 38 dark blue   
gepolstert Naht Ton/Ton oder weiss   
bombé, couture ton/ton ou blanche  
padded, stitch same colour or white 
Breite/Largeur/Size: 18/16, 20/18, 22/20, 24/22 

 

 
Tampa 71S (Farben/Couleurs/Colors) 

 
         01             02             03            04             05           07           10               16              17             21              22            24            27            32A            33           38            39     
      Black    dark brown    tan          blue       dark red   p blue    beige          rosa     dark green  dark rosa   rouille     white        li grey    dark grey   ocean    dark blue    red 



 

AUSTIN 
Imit. Kroko matt, croco imit. mat 
 
leicht gepolstert ohne Naht 
légèrement bombé, sans couture 
lightly padded, without stitch  
 
Breite/Largeur/Size:  
16/14, 18/16, 20/18, 22/20 

 

 
          01                               03                      36     
        Black                       li brown                      choco 
 
 

DARWIN 
Imit. Kroko matt, croco imit. mat 
 
leicht gepolstert Naht Ton/Ton   
légèrement bombé, couture ton/ton  
lightly padded stitch same color 
 
Breite/Largeur/Size:  

16/16, 18/18, 20/20 
 

 
        01                              08                  36     
      Black                          pearl                        choco 
 



 

WIEN 
Imit. Kroko matt, croco imit. mat 
 
Flach, schwarz, ohne Naht 
Plat, noir, sans couture 
Flat, black, without stitch 
 
Breite/Largeur/Size: 
12/10, 14/12, 16/14, 18/16, 20/18 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 
 
 
                                                      01 black 

DUBLIN 
Imit. Kroko matt, croco imit. mat 
 
leicht gepolstert, Naht weiss 
légèrement bombé, couture blanche 
lightly padded, stitch white 
 
Breite/Largeur/Size:  
14/12, 16/14, 18/16, 20/18, 22/20 
 

 
 01 black                 02 dark brown         38 dark blue 

 

 



 
 
 
 

MIAMI  
(imit.croco glänzend, imit. croco brilliant, 
imit.croco shiny) 
 
 
Ref. MIAMI 71S 
leicht gepolstert, Naht Ton/Ton   
légèrement bombé, couture ton/ton  
lightly padded, stitch same color 
 
Breite/Largeur/Size:  
12/10, 14/12, 16/14, 18/16, 20/18, 22/20 
 
 

 
 
 

 

MIAMI 71S (Farben/Couleurs/Colors) 

 
 
          01                05            24              36             38     
       Black          dark red      white          choco      dark blue  

 
 
 



BOSTON  -  Glattes Leder, cuir lisse, smooth leather 

 
Ref. Boston 71S  
leicht gepolstert Naht Ton/Ton   
légèrement bombé, couture ton/ton  
lightly padded stitch same color 
 
Breite/Largeur/Size:  
12/10, 14/12, 16/14, 18/16, 20/18, 22/20, 24/22 
 

 

Ref. Boston 87G 
Farben / Couleurs / Colours:  
01 black, 02 dark brown, 38 dark blue   
gepolstert Naht Ton/Ton oder weiss   
bombé, couture ton/ton ou blanche  
padded, stitch same colour or white 
Breite/Largeur/Size: 18/16, 20/18, 22/20, 24/22 
 

 

BOSTON 71S (Farben/Couleurs/Colors) 

 
                         01               02              03              07             10            17               22            24             32A          38             39     
                                                      Black      dark brown     tan         p blue        beige   dark green    rouille     white     dark grey   dark blue    red 



 

BERLIN 
Glattes Leder, cuir lisse, smooth leather 

 
leicht gepolstert ohne Naht 
légèrement bombé, sans couture 
lightly padded, without stitch  
 
Breite/Largeur/Size:  
16/14, 18/16, 20/18, 22/20 

 

 
          01                               03                    31     
        Black                            tan                         brown 
 

SYDNEY 
Glattes Leder, cuir lisse, smooth leather 

 
leicht gepolstert, Naht Ton/Ton   
légèrement bombé, couture ton/ton  
lightly padded stitch same color 
 
Breite/Largeur/Size:  

16/16, 18/18, 20/20 
 

 
         01                                04                    31     
        Black                           blue                         brown 

 



 

PERTH   
Glattes Leder, cuir lisse, smooth leather 

 
Flach ohne Naht, plat sans couture, flat without stitch 
Breite/Largeur/Size:  
12/12, 14/14, 16/16, 18/18, 20/20, 22/22 

 
 
Perth (Farben/Couleurs/Colors) 

 
            01                 02                  24  38                 39     
        Black        dark brown       white           dark blue         red 

ATHEN 
Glattes Leder, cuir lisse, smooth leather 

 
Flach, schwarz, ohne Naht 
Plat, noir, sans couture 
Flat, black, without stitch 
 
Breite/Largeur/Size: 
12/10, 14/12, 16/14, 18/16, 20/18 
 
 

 

 
   

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

01 black 



 

OSLO 
Glattes Leder, cuir lisse, smooth leather 

 
leicht gepolstert, schwarz,  
Doppelnaht: rot-weiss oder blau weiss 
légèrement bombé, noir 
Double couture: rouge-blanche ou bleu-blanche 
lightly padded, black 
Double stitch: red-white or blue-white 
 
Breite/Largeur/Size:  20/18, 22/20 
 

  

PRAG 
Glattes Leder, cuir lisse, smooth leather 

 
leicht gepolstert, Naht weiss 
 
légèrement bombé, couture blanche 
 
lightly padded, stitch white 
 
Breite/Largeur/Size:  
14/12, 16/14, 18/16, 20/18, 22/20 
 
 

 
    01 black                  02 dark brown               38 dark blue 



 

DALLAS  -  Genarbtes Leder, cuir grainé, grained leather 
 

 
Ref. DALLAS 71S 
leicht gepolstert, Naht Ton/Ton   
légèrement bombé, couture ton/ton  
lightly padded, stitch same color 
Breite/Largeur/Size:  
12/10, 14/12, 16/14, 18/16, 20/18, 22/20 

 
 
 
 
Ref. DALLAS 87G 
Farben / Couleurs / Colours:  
01 black, 02 dark brown   
Gepolstert, Naht Ton/Ton oder weiss   
bombé, couture ton/ton ou blanche  
padded, stitch same colour or white 
Breite/Largeur/Size: 18/16, 20/18, 22/20 

 

 
 
 
DALLAS 71S (Farben/Couleurs/Colors) 

 

 
        01                02        03         24        38             39     
     Black     dark brown       tan      white   dark blue    red 

 
 



 
 

ROM 
strukturiertes Leder, cuir structuré,  
structured leather 
 
leicht gepolstert, ohne Naht 
légèrement bombé, sans couture 
lightly padded, without stitch  
Breite/Largeur/Size:  
16/14, 18/16, 20/18, 22/20 
 

 

JAVA  -   
Imit.Eidechse, imit.lézard, imit.lizard 
 
 
leicht gepolstert, Naht Ton/Ton   
légèrement bombé, couture ton/ton  
lightly padded, stitch same color 
Breite/Largeur/Size:  
12/10, 14/12, 16/14, 18/16, 20/18, 22/20 

 

01 black 

 
 

02 dark brown 
 
 
 

    01 black                  02 dark brown               22 rouille 
 



 

SPECIAL EDITION 
 
 

689190K 
Lederband schwarz mit Karbon Applikation 
Naht schwarz, weiss, rot, blau 
Bracelet au cuir noir avec app. Carbon 
Couture: noir, blanche, rouge, bleu 
Leather strap black with carbon appl. 
Stitch: black, white, red, blue 
 
Breite/Largeur/Size: 18/16, 20/18, 22/20 
 

 

612A506 (Vintage look) 
Natürliches Lederband, gepolstert, mit Naht Ton/Ton 
Bracelet au cuir naturel, bombé, avec couture ton/ton 
Natural leather strap, padded, with stitch same colour 
 
 
Breite/Largeur/Size: 
20/18, 22/20  
  
 

 

 
01 black 

 
 

 
31 brown 



 

SPECIAL EDITION 
 

RALLY 
 
Lederband ohne Struktur mit 3 Löchern 
Naht: crème 
 
Bracelet au cuir non-structuré avec 3 trous 
Couture: crème 
 
Leather strap without any structure with 3 holes 
Stitch: cream 
 
Breite/Largeur/Size: 18/16, 20/18, 22/20 

 

 
                                               01 black 
 
 

 
                                        02 dark brown 
 

BARI 
 
Sehr weiches, leicht genarbes Leder  (oben/unten gleiches 
Leder), Seitenstiche weiss 
 
Cuir très doux, lég.grainé (dessus/dessous même cuir) 
Coutures latérales blanche 
 
Very soft, slightly grained leather (top/lining same leather) 
Side stitches white 
 
Breite/Largeur/Size: 16/16, 18/18, 20/20, 22/22  
 

 
01 black 

 

 
02 dark brown 



 

FOLCLORE (ETHNO) 
Lederband schwarz, rot, dunkelblau mit Stickerei / Bracelet en cuir, noir, red, bleu foncé avec broderie 

Leather strap, black, red, dark blue with brodery 
Breite/Largeur/Size: 14/12, 18/16, 20/18 

 

FOL. 8 

 
      Black                    Red                   Dark blue 

FOL. 9 

 
        Black                    Red                   Dark blue 

FOL. Jor 

 
         Black                    Red                   Dark blue 

 

 
SILCON 
Silikonband schwarz, flach, Anti-Staubbeschichtung 
Bracelet en silicon noir, plat, revêtement anti-poussière 
Black silicon strap, flat anti-dust-coating 
Breite/Largeur/Size:  16/16, 18/18, 20/20, 22/22 

 

 

 



 


